

## GO SHOPPING 嗨购日历



- 01 小长假后再“加码”，潮流新地标TX淮海“50团100”还能再“买一赠一”。
- 02 意大利红酒只要49元，Prada手袋低于欧洲退税价。周到君带你“云游意大利”。
- 03 8折、满赠、立减全都有，母亲节礼物来这里挑。
- 04 1积分可以秒、玩游戏也能送，世纪汇喊你来吃“霸王餐”。
- 05 兴业太古汇给大家准备了15架特别的钢琴，到底与众不同在哪里？



## 云逛街

## niko and ... 部分牛仔裤低于5折，无印良品拖鞋半价，彩妆和卸妆产品8折

niko and ... 牛仔裤 3.8 折，基础款卫衣 100 多块可入手，发箍、耳饰春夏必备。

无印良品春季拖鞋对折，彩妆 / 卸妆系列 8.5 折，咖喱全品类任意两件及以上享 8 折。

带逛人：见习记者 陈琼焯

## 区热购

## 长宁 来福士 Adidas 5 折起、羊绒 1.5 折起

Adidas 部分 5 折起，Ultra boost 专业跑步鞋到手 649.5 元，足足比线上便宜 300 多元。春竹旗下高端羊绒品牌 1.5 折起。

来福士线上凯德星商城还有各种限时秒杀活动，阿玛尼满天星腕表原价 3790 元，现价 1599 元。

带逛人：见习记者 李晓丹

## 黄浦 美式风情 BBQ，国内首店，五月全场酒水对折

Bourbon Cookhouse 是一家主打地道美国特色烤肉的餐饮店，而且是国内首店。整个五月份，餐厅推出全场酒水对折，部分菜品对折的优惠活动。

带逛人：闵行区融 郭莹 黄安博

## 尝美食，品洋酒，还有钢琴等你弹

“五五购物节”，缺点在哪里？缺点就是：优惠实在太多了！哪天不小心错过了一项，就感觉亏了好几个亿！

每天怎么样才能吃到最合适的美食，买到最优惠的化妆品，买到折扣最大的一件？

自从新闻晨报·周到推出扫货月历之后，我们每天都会推送“嗨购日历”，133 项优惠全囊括，让市民每天优惠一点点。

“五五慧选日历”与你不见不散，记者继续在“小黑板”上给大家排今天的“课程表”。

[五五嗨购·美食]

## Popeyes炸鸡 15 日登陆淮海路

记者 张益

晨报讯 去年 8 月，知名炸鸡品牌 Popeyes 在美国推出了一款招牌酪乳风味鸡腿排汉堡，受到消费者热烈追捧。而今，这款红极一时的“网红”汉堡将在 5 月 15 日登陆上海淮海路。

在昨天的 Popeyes 尝鲜会上，记者有幸第一时间吃到了炸鸡大师 Popeyes 的部分招牌产品。总体来说，Popeyes 还原了纯正美式炸鸡的原汁原味。辅以路易斯安那特制酱料，呈现出前所未有的丰富口感。

想尝到纯正美式炸鸡的童鞋不用着急，5 月 15 日 Popeyes 开业当天更有 3.5 折超大优惠。

有着金黄色迷人外表的原味带骨鸡，首先吸引了记者的注意。咬开后能清晰听到牙齿触碰酥脆外皮发出的“咯滋”声，随之而来的是鲜嫩香醇的鸡肉，伴随清甜可口的汤汁，大块朵颐，怎一个爽字了得。再来一个风靡全球的镇店之“堡”——招牌酪乳风味鸡腿排汉堡，重达 120G 巨大身形的鸡腿排尤为显

眼。汉堡的口感可以用外脆里嫩来形容，再搭配厚切酸黄瓜、路易斯安那特制酱料，造就了它独特出众的口感。

据了解，这款招牌酪乳风味鸡腿排汉堡获得了美食界的多个奖项以及市场认可。

作为 Popeyes 另一大特色的卡真系列美食，以大蒜、百里香等多种香料混合而成，将路易斯安那州当地纯正的调料兼收并蓄，形成非常特色的独立风味。一口咬下，唇齿留香、回味无穷。

Popeyes 中国内地首家旗舰店将于 5 月 15 日盛大开业。只要关注“Popeyes 博派斯”微信公众号，即可领取开业当天秒变 3.5 折的 7 折吃鸡券。此外，开业当天前 100 位到店消费者还能获得门店特别定制的精美礼品。

Popeyes 于 1972 年创立于美国路易斯安那州的新奥尔良，以其独特的炸鸡、海鲜和极具路易斯安那风味的特色美食享誉全球。据了解，未来 10 年，Popeyes 将会在中国内地开设超过 1500 家门店。

[五五嗨购·美酒]

## 家乐福 200 多种进口酒买一送一

记者 徐妍斐

晨报讯 作为上海“五五购物节”家乐福站的重点活动之一，最近，“家乐福环球美食季启动暨葡萄酒节开幕仪式”在上海古北店隆重举办，部分酒款除 5 折（买一送一）外，还有折上再享 88 折。

装饰一新的家乐福古北店里，在美食品鉴厅和日本商品集市，有多种日本冰淇淋和清酒、日本威士忌供来宾们品尝和试饮，其中不少商品为首次引入中国。

据悉，家乐福此次“环球美食季暨进口葡萄酒节”，精选来自 39 个国家的 350 个品牌旗下共计 3700 多种进口食品，低至 5.5 折起，而来自法国、意大利、西班牙、阿根廷、智利、澳洲等国家的 70 多

个品牌旗下共计 200 多种进口葡萄酒、进口洋酒、日本清酒等，也将在全市家乐福门店同步销售，买一送一。部分酒款还有折上再享 88 折。

此外，为了让消费者享受到真正的实惠，在“五五购物节”期间，家乐福上海 31 家门店也在线上同时启动了“五月大放价，天天有五折”活动。除此“环球美食季”之外，5 月 1 日至 6 月 30 日，家乐福还将陆续推出形式多样的提振市场的活动，包括母亲节“陪妈上大人逛超市”、520“全民示爱季”、618“初夏欢聚日”等折扣活动，以及多种形式的让利补贴（包括发放第二轮消费券 3 亿元、品牌折扣、满额返券及增加促销品类等）。

[五五嗨购·玩乐]

## 走，去兴业太古汇“弹钢琴”

记者 谢 婧

晨报讯 虽然五一小长假刚过，但商家参与“五五购物节”活动的力度继续“加码”。那么，今天又有什么值得期待的“内容”呢？记者先来给大家剧透一下。

母亲节越来越近了，还没准备好礼物的你，可得抓紧啦。记者注意到，刚刚在“五一”小长假给大家带来了一场“消费狂欢”的商家们又“坐不住了”，各种“亲情献礼”从今天起陆续开幕。

汇金百货新品也有 5 折起，除了团购券可以兑换使用至 5 月 10 日，还有“满 500 送 50”，知名运动品牌当季新品“满 188 减 60”。而南京路上的永安百货也从 5 月 8 日期推出了“妈妈惠”，进口化妆品

8 折起，部分计价类黄金每克减 20—45 元。巴黎春天五角场店推出了母亲节 & 护士节部分产品的“限量特供”。

“买买买”之余，上海的各个购物中心也非常注重大家的“精神享受”，这不，今天记者就要带大家去兴业太古汇“弹钢琴”。兴业太古汇今年将“Play Me, I'm Yours”公益钢琴艺术主题活动进行了“升级”，与众多涂鸦艺术家、公益机构跨界合作，一同打造了 15 架充满童趣风格与自然元素的艺术钢琴，分别设置在购物中心室内外各公共区域，每一位路过者都可以尽情弹奏。

需要补充的是，为了配合这一“钢琴展”，兴业太古汇 LG1 中庭还设置了一个大型互动艺术装置，里面可有不少“小机关”。